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Artikelnummer X-H-AA-DBE17

Verkaufseinheit 1 Stück

Verpackung Farbige Kartonschachtel

Leistung 150 Watt

Produktgrösse (BxHxT) 180 x 407 x 223 mm

EAN Code 8809069583132

Farbe Grau, Schwarz

Gewicht (net) / Kabellänge 4.8 kg / 1.4 m

Verpackungsmasse (BxHxT) 388 x 337 x 295 mm

UVP (zzgl. 2.50 vRG) CHF 529.–

HUROM Slow Juicer
Das Original:  
Oft kopiert, nie erreicht!

Langsamer = gesünder

Man spricht von einem Slow Juicer, weil die 
HUROM-Entsafter nur mit 43 Umdrehungen pro 
Minute pressen. Aber der Name täuscht. HUROM 
Slow Juicer sind flinke Entsafter!
Das schonende Auspressen hat viele Vorteile: 
Tief sitzende Nährstoffe und Enzyme werden 
freigesetzt und bleiben in ihrer natürlichen Form 
erhalten. Sekundäre Pflanzenstoffe gelangen mit 
in das Glas. Die exklusiv von HUROM entwickelte 
und patentierte Pressschnecke presst besonders 
vitaminschonend den natürlichen Saft aus Früch-
ten und Gemüse. So bleiben das pure Aroma, die 
natürliche Farbe, die Vitamine und Nährstoffe 
erhalten. Die Saftausbeute mit den HUROM- 
Entsaftern ist fantastisch! Früchte, Obst und  
Gemüse werden dabei regelrecht ausgewrungen.
Der Trester (ausgeworfene Faserstoffe) ist deshalb 
sehr trocken und in der Menge geringer im  
Vergleich zu Saftzentrifugen.
Sämtliche HUROM Slow Juicer in unserem Sorti-
ment sind aus der 2. Generation. Das bedeutet zu 
den Vorgängern eine verbesserte Pressschnecke, 
eine grössere Saftkammer, ein einfacher zu reini-
gendes Filtersieb sowie ein optimierter Abstreifer.

• Elegantes, beinahe fliessendes Design
• Besonders geräuscharmer Motor
• BPA freie Materialien
• Feines Sieb für klare Säfte
• Grobes Sieb für Säfte mit Fruchtfleisch
• Einsatz für Glacés und Sorbets
• Motor: AC
• Saftextraktion: 43 RPM
• Volumen Saftkammer: 500 ml

HUROM H-AA-Serie 
Slow Juicer H26 / Grau
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HUROM Slow Juicer
Das Original:  
Oft kopiert, nie erreicht!

Langsamer = gesünder

Man spricht von einem Slow Juicer, weil die 
HUROM-Entsafter nur mit 43 Umdrehungen pro 
Minute pressen. Aber der Name täuscht. HUROM 
Slow Juicer sind flinke Entsafter!
Das schonende Auspressen hat viele Vorteile: 
Tief sitzende Nährstoffe und Enzyme werden 
freigesetzt und bleiben in ihrer natürlichen Form 
erhalten. Sekundäre Pflanzenstoffe gelangen mit 
in das Glas. Die exklusiv von HUROM entwickelte 
und patentierte Pressschnecke presst besonders 
vitaminschonend den natürlichen Saft aus Früch-
ten und Gemüse. So bleiben das pure Aroma, die 
natürliche Farbe, die Vitamine und Nährstoffe 
erhalten. Die Saftausbeute mit den HUROM- 
Entsaftern ist fantastisch! Früchte, Obst und  
Gemüse werden dabei regelrecht ausgewrungen.
Der Trester (ausgeworfene Faserstoffe) ist deshalb 
sehr trocken und in der Menge geringer im  
Vergleich zu Saftzentrifugen.
Sämtliche HUROM Slow Juicer in unserem Sorti-
ment sind aus der 2. Generation. Das bedeutet zu 
den Vorgängern eine verbesserte Pressschnecke, 
eine grössere Saftkammer, ein einfacher zu reini-
gendes Filtersieb sowie ein optimierter Abstreifer.

•	Elegantes,	beinahe	fliessendes	Design
•	Besonders	geräuscharmer	Motor
•	BPA	freie	Materialien
•	Feines	Sieb	für	klare	Säfte
•	Grobes	Sieb	für	Säfte	mit	Fruchtfleisch
•	Einsatz	für	Glacés	und	Sorbets
•	Motor:	AC
•	Saftextraktion:	43	RPM
•	Volumen	Saftkammer:	500	ml

HUROM Slow Juicer
Das Original: Oft kopiert, nie erreicht!

Sehen und schmecken Sie den Unterschied mit HUROM:

•	 Die Entsaftungstechnik sorgt für mehr Aroma und Vitamine im Saft
•	 Exzellente Saftausbeute speziell bei weichen Früchten
•	 Entsaftet auch Gemüse oder Kräuter
•	 Geräuscharm – niemand wird aufgeweckt oder gestört

Langsamer = gesünder
Man spricht von einem Slow Juicer, weil die HUROM-Entsafter nur mit 40 Um-
drehungen pro Minute pressen. Aber der Name täuscht. HUROM Slow Juicer sind 
flinke Entsafter! 

Das schonende Auspressen hat ganz viele Vorteile: Tief sitzende Nährstoffe und En-
zyme werden freigesetzt und bleiben in ihrer natürlichen Form erhalten. Sekundäre 
Pflanzenstoffe gelangen mit in das Glas. Die exklusiv von HUROM entwickelte und 
patentierte Presssschnecke presst besonders vitaminschonend den natürlichen Saft 
aus Früchten und Gemüse. So bleiben das pure Aroma, die natürliche Farbe, die 
Vitamine und Nährstoffe erhalten. Die Saftausbeute mit den HUROM-Entsaftern 
ist fantastisch! Früchte, Obst und Gemüse werden dabei regelrecht ausgewrungen. 
Der Trester (ausgeworfene Faserstoffe) ist deshalb sehr trocken und in der Menge 
geringer im Vergleich zu Saftzentrifugen.

Sämtliche HUROM Slow Juicer in unserem Sortiment sind aus der 2. Generation. 
Das bedeutet zu den Vorgängern eine verbesserte Pressschnecke, eine grössere 
Saftkammer, ein einfacher zu reinigendes Filtersieb sowie ein optimierter Abstreifer.

Die Zellstruktur einer gepressten Tomate unter dem Mikroskop Luftblasen

Slow Juicer HUROM
Beinahe unverändert 
gegenüber der Zell-
struktur einer frischen 
Tomate

Zentrifuge
Die Zellen werden 
zerstört und Luft 
wird mit dem Saft 
gemischt

Standmixer
Die Zellen werden 
beschädigt und Luft 
wird mit dem Saft 
gemischt

Frische Tomate

HUROM H-AA-Serie 
Slow Juicer H26 / Grau


